
 

 

 

Ο Δήμος Χαλκιδέων "υιοθετεί" τη βιώσιμη κινητικότητα, για μετακινήσεις φιλικές προς 

το περιβάλλον και προσβασιμότητα για όλους! 

Διαμορφώνοντας έναν Δήμο που θα:  

 Αναπτύξει μία ενιαία και συνδυασμένη προσέγγιση πολεοδομικού, κυκλοφοριακού 

και περιβαλλοντικού σχεδιασμού. 

 Σχεδιάσει ένα μεταφορικό σύστημα με βάση τις ανάγκες των ανθρώπων. 

 Δίνει έμφαση στη δημόσια συγκοινωνία και προωθεί τις ήπιες μορφές μετακίνησης, 

όπως το περπάτημα και το ποδήλατο, με στόχο τη δραστική μείωση της εξάρτησης 

από το αυτοκίνητο. 

 Αναδιαμορφώσει τον δημόσιο χώρο, ώστε να είναι προσιτός και προσβάσιμος από 

όλους, χωρίς διακρίσεις και αποκλεισμούς. 

 Αναπτύξει δίκτυα κινητικότητας και πράσινων διαδρομών για τη σύνδεση των 

τοπόσημων της πόλης της Χαλκίδας και των πόλων έλξης όλου του Δήμου. 

 Προστατεύει και αναδεικνύει το ιστορικό κέντρο της πόλης της Χαλκίδας. 

 Ενισχύσει τη διασύνδεση -κυρίως με βιώσιμα/ «πράσινα» δίκτυα- της πόλης της 

Χαλκίδας με τη Νέα Αρτάκη, το Βασιλικό, τη Δροσιά, το Βαθύ και τους λοιπούς 

οικισμούς του Δήμου, διαμορφώνοντας και ενοποιώντας έναν δυναμικό, 

αναπτυξιακό και συνεκτικό πόλο.    

 Στοχεύει στη βελτίωση της δημόσιας υγείας των κατοίκων μέσα από τη μείωση των 

εκπομπών ρύπων και θορύβου και την προώθηση της ενεργούς μετακίνησης, 

αξιοποιώντας και την ηλεκτροκίνηση. 

 Αξιοποιήσει τις νέες τεχνολογίες και τα ευφυή συστήματα, σε κάθε επίπεδο 

σχεδιασμού. 

 Επιδιώκει διαρκώς τη συμμετοχικότητα πολιτών και φορέων και τον ενεργό διάλογο 

μαζί τους.  

 Καλλιεργήσει μια περιβαλλοντική συνείδηση με υπεύθυνη και συνεπή στάση 

απέναντι στην κλιματική αλλαγή. 

 Αναδείξει ακόμη περισσότερο τον περιφερειακό του ρόλο στην ευρύτερη περιοχή 

και τη σχέση του με τη μητροπολιτική Αθήνα, συμπληρώνοντας και ενισχύοντας 

επιτυχώς τις υφιστάμενες συνδέσεις, μέσω του σύγχρονου αυτοκινητοδρόμου και 

του σιδηρόδρομου. 

 Διαμορφώσει ένα σύγχρονο -σε όρους βιώσιμης κινητικότητας- σύστημα 

εμπορευματικών μεταφορών, τόσο σε εθνικό επίπεδο με την ανάδειξη του λιμένα, 

όσο και σε τοπικό, ενισχύοντας την τοπική επιχειρηματικότητα.  


